UAU KAK HaQUMu 6epoAMHOCMb Noo6eobl
I'appu IIlommepa Hao BoaaH-de-Mopmom




Teopus eepoamHocmeil U3y4JaeT cCaydaiiHble BEJINUHNHBI,
X CBOMCTBA U OIlepalliy HaJl HUMH.

ijzﬁ

P (A) — BEPOSTHOCTDH CJIydAHOTO COOBITHA A,
n — 41cyo 0JIaronpUATHBIX COOBITUMH,
N — 41CI0 BceX BOBMOKHBIX COOBITUH.

0 <P (A) <1




KakoBa BepOATHOCTD
TOTO, UTO CJIy4aUHO
B3STOU TOOOM KHUTOU
OKazkercA «l'appu
ITorTep u Opaen
denunkca»?

1
OTBeT: —
7






KakoBa BepOATHOCTD
TOTO, UTO CJIy4anHO
BBIOpPAHHBIM TOOOH J1JIA
IIpoCcMOTpa PUIBMOM
OKa’KeTCsd O/1HA U3
yacreu «I['appu [loTTepa
u JlapoB cmepT»?

Orser: i ={,25



B MHOTOKBapTUPHOM JIOMeE
IIPOKUBAIOT 20 JIeTEN,
BKJIIOYAad Te04,

10 U3 KOTOPBIX 00J1aJa0T
Maru4ecKuMu
criocooHocTsiMu. KakoBa
BEPOATHOCTD, UTO ThI
[IOJIyYHIIb IIUCHMO?

1
Otser: — = (),5
2



Pa3HOBUIHOCTH COOBITUU

/ \

He3sasucumuvtle Jasucumwle
BepoATHOCTH HACTYIIJIEHUA BepoATHOCTL HACTYIIJIEHUA
coObITHs B cobbpITHsI B MeHsercs B
HE 3aBUCUT OT TOTO, 3aBUCUMOCTHU OT TOTO,
IIPOU3OIILIIO COOBITHE A IIPOM30IILTIO COOBITHE A
WJIA HET. WJIU HET.

P (AB) =P (A) X P

P (AﬁB) BEPOSITHOCTH OJHOBPEMEHHOTO
HaCTYILJIeHUs cOOBITHH A 1 B.




Cpenu BoJIIeOHBIX
CJIaI0CTEN TPU YUEHHKA
MOTYT BbIOPATh IIIOKOJIa/THBIX
JIATYIIEK, ¢IOOHbIE KOTEJIKU
1 JieJieHIbl «bepTu boTTC».
KakoBa BepOATHOCTD, UTO BCE
VUeHUKHU BbIOEPYT
IIIOKOJIA/THBIX JIATYIIEK?

1

OTBeT: —



KakoBa BepOATHOCTD,
UTO BCE YUEHUKU
BO3bMYT Pa3HbIE

CJIAIOCTU?

OtBeT: —
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Pa3HOBHUIHOCTHU COOBITUI

/ N\

H ecosmejmuble Cosmlecmnble
Mo2keT IPpON30UTHU Takue coObITHA
JI0O0 OJTHO COOBITHE, MOTYT IPOU30UTH
JIN0O0 JIPYTOE. OTHOBPEMEHHO.
P(A+B)=P(A)+P P(A+B)=P(A)+P(B)-P
(B) (AB)

P (A + B) — BepOATHOCTh HACTYILJIEHUSA XOTS ObI
OJTHOTO 13 coObITUHN A U1 B.



11

Ilepen ToOOMI
paccTaBJIeHbI 30 3€JIUU:

* 13 0OOPOTHBIX 3€JINH,

* 10 CHIBOPOTOK ITPaB/blI,
e 7 1I0OOBHBIX HAITUTKOB.
KakoBa BEpOATHOCTH TOTO,
YTO BhIOpaHHOE TOOOM
3eJIbe He OKaxKeTCsA
JIIOOOBHBIM HAIIUTKOM?

23

OTtBeT: —

30



I'prupPUHAOPIIBI MOTYT IIOJIYYUTh:

* 50 OYKOB 3a IIPOSABJIEHHYIO
XpabpOoCTh C BEPOSITHOCTHIO 0,85;

* 50 OYKOB 3a 1100e/1y B KBU/JINYE C
BEPOATHOCTBIO O,3;

* 100 OYKOB

BEPOATHOCTBIO
KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO
rpuPUHAOPIILI He 3apabdoTaioT 50
OUYKOB?

Otset: 0,03
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